



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Δίστομο 18.07.2017
Α.Π. 4926

ΔΗΜΟΣ
ΔΙΣΤΟΜΟΥ - ΑΡΑΧΟΒΑΣ - ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Ο Δήμαρχος Διστόμου - Αράχωβας - Αντίκυρας

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Συνοπτικό Διαγωνισμό για τη "συντήρηση οχημάτων - προμήθεια ελαστικών" με κριτήριο κατακύρωσης

- α) η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάση τιμής όπως αυτή προκύπτει από την υποβολή ενιαίου ποσοστού έκπτωσης σε ακέραιες επί τοις εκατό μονάδες (%) στις επιμέρους ομάδες - κατηγορίες του διαγωνισμού που αφορούν στη συντήρηση και
β) την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάση τιμής για την προμήθεια των ελαστικών.

Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 31.850,00 € και ο ΦΠΑ (24%) στο ποσό των 7.644,00 € δηλαδή συνολικά στο ποσό των 39.494,00 €.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάθεση σε κατάλληλο ή κατάλληλα συνεργεία αυτοκινήτων (μηχανικού ή/και ηλεκτρολόγου ή/και φανοποιού) για προγραμματισμένες εργασίες επισκευής - συντήρησης (συμπεριλαμβανομένων των απαιτούμενων ανταλλακτικών) και την προμήθεια ελαστικών όλων των οχημάτων (επιβατικά, απορριμματοφόρα, φορτηγά κλπ), μηχανημάτων έργου (εξοκαφείς - φορτωτές, καδοπλυντήριο κλπ), καθώς επίσης και για όσα τυχόν αυτοκίνητα - μηχανήματα έργου προμηθευτεί ο Δήμος κατά τη διάρκεια του χρόνου ισχύος της σύμβασης που θα συναφθεί, με βάση την αντίστοιχη μελέτη.

Ο διαγωνισμός θα λάβει χώρα στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Διστόμου - Αράχωβας - Αντίκυρας την **Πέμπτη, 3 Αυγούστου 2017 και ώρα 10:00 π.μ.**

Στο διαγωνισμό έχουν δικαίωμα συμμετοχής Ελληνικοί και Αλλοδαποί οικονομικοί φορείς (επιχειρήσεις) παροχής των ζητούμενων υπηρεσιών (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) είτε αυτοτελώς είτε εν συμπράξει.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό δεν απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής.

Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: Κοπανιάς Γεώργιος τηλ. 2267022296 φαξ 22670 22998.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΙΣΤΟΜΟΥ - ΑΡΑΧΩΒΑΣ-ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ